

Заводу сантехизделий 50 лет

РОЖДЕННЫЙ В ВОЕННОЕ ЛИХОЛЕТЬЕ

КАК часто бывает с уральскими заводами: на вид невелик, а вглядываясь вглубь истории — жемчужина. Такая метаморфоза произошла с заводом сантехизделий. Опытный казенный завод близ Корсуньи, рожденный в 1858 году, в последствии получивший имя Петровский — в честь Петра Великого — пережил разорение и расцвет. В его судьбе принимали участие титуляр-

ный советник Ф. Е. Евкиев, ученый Грум-Гржимайло, известный металлург И. П. Бардин. Годы первых пятилеток — это расцвет завода металлоконструкций, со всеми атрибутами тех лет: стахановским движением, например. Почти половина рабочих звалась стахановцами.

22 июня 1941 громом

гринуло над страной, и в первую очередь над Украиной. «Только с июля по ноябрь на восток было эвакуировано 1523 промышленных предприятия. Сотни размещены на Урале. Оборудование зачастую ставили под открытым небом и начинали работать... На фронт, на Победу...» Эти строки из летописи

завода СТИ. Давайте еще раз вспомним тех, кто авгуистовским днем 1941 года вступил на нашу землю, наивеки передневшись с седым Уралом: Емельян Понапович Сениченко, Михаил Петрович Кошелев, Герасим Тихонович Дентяреа, Андрей Павлович Хринков, Андрей Александрович Шевченко...

Из тех, кто на пустыре близ Подволошной поднимал новый завод металлоконструкций, немногие дожили до его золотого уральского юбилея. Они, а также те, кто отдал предприятию лучшие годы жизни, были приглашены на торжественный прием к директору завода Н. Н. Севастьянову. За чашкой кофе

вспоминали о тяжелых и вместе с тем прекрасных днях. Ведь то была их юность, юность их завода. Николай Николаевич Севастьянов рассказал о сегодняшнем дне, о перспективах развития производства, социальной базы. А мы пошли в цех, под сводами которого ставится точка над стараниями всего коллектива: идет сборка металлоконструкций. Чтобы поковать жизнь, как она есть;